

牛刀：人民币面临崩盘前的疯狂图

【阿波罗新闻网 2014-09-27 讯】



人民币是强还是弱，这是整个国际资本市场都知道的事。人民币强吗？不强，是弱；说强，只是比朝鲜币强；说弱，弱小的连最弱小的国家都不如。所谓强，敢于接受任何货币的挑战，这才是强势货币。所谓弱，只是封闭在自己的愚蠢的市场上，玩自己的自慰，终将抱病而亡。

历史上是有人民币这样的货币，但是，自有纸币以来，所有像人民币这样的货币因为一场声势浩大经济危机彻底崩溃，人民币只是一个独木，难成风景。中国的爱国贼们，以人民币升值国强，这恰恰是一个没有见世面的小孩在玩自己的小鸡鸡。试想，在当今世界可有这样的货币吗？有，只有人民币。因为人民币的弱小，所以，中国的贪官污吏们敢于滥发货币，拼命印钞，因为没人管。但是，这种行为一定是封建的落后的愚昧的和腐朽的，这才是大弱。

人民币60多年来，从来就没有强过。有本事把人民币利率和汇率放开来试试看，人民币能撑半年就算你有本事，我可以保证这种滥发出来的货币，不用别的货币攻击，自己就会择日而亡。那么，是不是人民币这种滥发出来的货币能够长期下去呢？回答是否定的。在这个世界上最强大的货币只有美元，一个连汇率都不敢放开的货币只能走向彻底崩溃，因为他们可以随心所欲滥发。而美元是有周期性的，在美元贬值周期，人民币滥发还有一点市场，因为人民币泡沫越大，对全球经济贡献越大；而对全球经济贡献越大的国家分两种，一种是长期的，那就是不断贡献高科技产品用智慧为人类创造财富；一种是短期的，依靠卖国，如果这个国家没人买，那就是出卖廉价的商品和廉价的劳动力。谁弱谁强，大家想想吧。在中世纪也就是公元9世纪前，中国是依靠和亲发展周边贸易，在满清以来一直到现在，大家想想看是依靠什么？而在美元升值周期，这种滥发货币，汇率最后一定会崩盘，中国是内爆和外爆一起发作。不尊重现实，更不敢面对历史，这才是人民币最大困境。

在这个背景下来看看9月26日人民币的升值，这不是强，而是弱的表现。人民币当天大涨的原因是：一是iPhone6热卖，9月销量预计可近千万，尤其是大尺寸的6 plus。iPhone6主产地位于郑州，截止9月21日，郑州富士康已出口622万部，iPhone热卖可以拉动整个中国出口额增2-3个百分点。中国牺牲了那么多劳动力，只为美国拉动经济，自己却得意忘形，这种心态与满清国民心态是多么一样啊，因为这样可以创汇，所以人民币涨，这是强还是弱，动动脑筋吧。二是中国人民币兑美元周五宽幅震荡，最终收创逾半年新高。隔夜国际美元续涨，令人民币中间价走弱至逾两周低位。不过交易员指出，尾盘出现阿里巴巴在美国上市募集资金后带来的集中结汇，提振汇价强劲上扬。由此可以看出，这种集中结汇才是最大的推手，而能够集中结汇的权力在央行手上，央行一下把节后的所有要结外汇在这一天而且是在尾盘集中结出，共抛出410亿美元，人民币岂能不涨一下。但是这种涨法，只涨一个交易日的尾盘。这是什么行为，我可以告诉大家，这中国特色的维稳行为，一9月份外汇占款数据好看，二人民币面临狂跌此时用这种手段拉一下能够稳定市场。自欺欺人而已，自慰而已，完全没用的。富士康这样的事不会再有，阿里巴巴上市不可能第二次，10月份怎么办。如此骗人的事，只有中国央行才能做得出来。

更有爱国贼说：近期美元指数连续创新高，将大宗商品价格打得落花流水，而中国内需乏力，两者叠加，预计进口继续负增长，强势美元让中国每月进口少花50-100亿美元，真得感谢强势美元。这种弱智只是中国人才有，大宗资产泡沫全体破灭，说明中国泡沫根本撑不住，你还来一个少花50亿到100亿美元，自己得意吧，美国人在哈哈大笑。

文章来源：作者博客

[阿波罗网](#)责任编辑：李华

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/0927/450123.html>

【郑重声明：新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。】